

大妈摔倒，南外小伙这个举动太暖了

扶人后询问伤情，确认没大碍才离开

遇到路人摔倒，你会上前扶吗？近日，南外小伙的这个举动感动了南京大妈。市民周女士专门带着一面锦旗和一封感谢信来到南京外国语学校，要感谢南外高一学生陈宇昂。

现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹/文 牛华新/摄



陈同学收到周女士送来的锦旗

扶人后问伤情，小伙的举动太暖心

事情要从11月中旬的一天说起。当天下午3点多，55岁的周女士骑着电动车，沿龙园东路自北向南，非机动车道上突然窜出来一辆车反向骑行。为了避免，周女士的电动车不慎撞上路牙，接着人摔倒，电动车重重地压在她腿上，动弹不得。“刚好压到我的伤腿，动都动不了。”周女士昏昏沉沉地躺在地上。受伤的那条伤腿，是今年6月她在医院帮助别人时不慎伤到的。

此时，南外高一学生陈宇昂放学回家，刚好路过，看到了倒地不起的周女士。他没多想，毫不犹豫地先上前把压在周女士腿上的电动车扶起来，挪到一边，又搀着她慢慢站起来。等周女士缓过劲来，“他仔细地问我有没有什么不舒服，在确认我的腿伤没有大碍后，就离开了。”周女士立刻掏出手机，想留下好心小伙的联系方式和名字，但陈宇昂连连摆手说不用，转身就走了。

周女士只好骑上电动车往前追了几步，他才肯说自己的名字和班主任的联系方式等。

周女士在感谢信中写道，“当时我的心里真的非常感动，这个孩子能够如此坦荡地对需要帮助的人，伸出援助之手，让我敬佩和感激。”面对周女士的郑重感谢，陈宇昂只说，“这是举手之劳，不值得被这么高调的感谢。”现代快报记者了解到，周女士的腿是皮外伤，目前已经恢复。

班主任点赞，生活中的他是个小暖男

不久，周女士的感谢电话打到陈同学班主任的手机上，“我教了20多年书，还是第一次遇到这样的事。”

班主任张俊也对陈宇昂连称赞，“入学以来，他在班级里的总体表现一直不错，这次能够做好事，真的是源于他本身真诚善良。”张俊还补充称，陈同学的中考成绩不错，本身基础很好。从

他人入学以来，与同学相处融洽，是个小暖男，平时也积极参加班级活动。他认为，陈宇昂同学展现了南外学生良好的基本素养，是所有同学学习的好榜样。

他人入学以来，与同学相处融洽，是个小暖男，平时也积极参加班级活动。他认为，陈宇昂同学展现了南外学生良好的基本素养，是所有同学学习的好榜样。

AP，三年多拿下美国名校双学位的“敲门砖”

P同学，高中期间学习并参加10门AP(美国大学先修课程，以下简称AP)考试且门门满分。凭此成绩，他顺利被美国芝加哥大学录取，大一时就换取了约30个学分。拥有更多时间和精力，他仅用3年5个月就拿下金融和统计双学位后提前实习，并拿到香港某银行的offer；S同学，学习并参加10门AP考试，其中9门满分，后被耶鲁大学录取；Z同学，学习并参加7门AP考试，被全美计算机专业排名第一的卡内基·梅隆大学计算机专业录取。

这三个牛娃被美国名校成功录取的背后，都有一个共同原因：高中期间学习了AP并参加考试。

AP可换学分、增G点，还可申请奖学金

AP成绩作为美国和加拿大名牌大学重要的录取依据，也是英国、澳大利亚、新西兰等国发放奖学金的主要条件之一。此外，AP成绩可增加申请者平均学分绩点(GPA)成绩。GPA是美加等国一流大学录取学生时考虑的要素。AP成绩可转换大学学分，以便提前大学毕业或在

大学学习更多自己感兴趣的课程，既省时间又省钱。

在南京拥有10年AP教学经验的乐训美加学校，具有美国大学理事会认可的办学资质，现开设的AP课程达24门以上。作为美国大学理事会的官方代表，乐训和国外多所知名大学包括哥伦比亚大学、纽约

州立大学、明尼苏达大学、哥伦比亚国际学院等成为合作伙伴。学校不仅引进国外的最新教材教辅，还与合作高校如南大、南师大教授学者共同研发开创乐训独特的AP教材供中国学子学习使用。

AP模拟考试体验热线：025-51860128。

名词解释

AP，衡量优秀学生的“山峰”

AP是什么？AP是Advanced Placement的缩写，是美国大学理事会(The College Board)提供的在高中授课的美国大学一年级先修课程。如果说SAT或ACT(相当

于美国高考)是衡量优秀学生的山腰的话，那AP就是山峰，而托福就是山基。如果学生把目标锁定山峰AP，前提是先过好托福和SAT或者ACT关。

乐研国际幼儿园：培养未来的“哈耶普小精英”

南京有所被称为“哈耶普小精英”摇篮的幼儿园——LOVEUKIDS乐研国际幼儿园(以下简称乐研)。这所由美国Linkfun文教机构以及哈佛大学、塔夫茨大学、芝加哥实验学校幼儿园教育专家共同创办的国际幼儿园，倡导“理解、探究、责任”，以自主理解探究为特色。

作为国际文凭组织(The International Baccalaureate Organization, 简称IBO)在中国的积极倡导与践行者，乐研的目标是培养“世界小公民”。为了实现这个目标，乐研与国际文凭组织及众多幼儿园、政府以及其他国际组织积极进行交流与合作，开发出一系列具

有挑战性的国际幼儿教育项目和严格的评估制度。幼儿园所采用的美式IB标准课程体系，为2-6岁儿童提供真正的国际标准教育。幼儿园实行小班教学，由外教带班，与美国同步。

LOVEUKIDS乐研国际幼儿园咨询热线：15062267363。

12月8-10日 相约卡子门家乐家广场

长久以来，中国老百姓买装修都处于“盲选”状态，存在无实物对照、付费项目不确定、装修完毕与效果图不符等诸多困扰，消费者纷纷渴望装修能像买房子买衣服买汽车一样，获得“所见即所得”的消费体验，能够在装修之前就看到新家样子，最好还是一口报价软硬装家具家电日用品全包。

12月8-10日，首届实景家博会正式亮相南京家装市场(卡子门家乐家广场)，一场看得见摸得着、先体验再装修的实景装展展会近期引得各界纷纷关注：现场将展现5大家装实景馆、6套风格各异经典样板间、百余款风格配套家具、灯具、布艺、电器、软装将在样板间内精彩呈现；届时市民朋友

可携带家人在实景样板间内走走看看，提前感受一下新家模样；实景家博会背后有着强大的家装、软装、建材供应商支撑，让市民朋友眼见为实的同时做到省下一半装修时间、节约30%以上装修预算。

此外，12月8日-10日期间市民凭广告还可享受以下5重好礼：1.携带今日报纸入场可领取食用油或加湿器，2.签约即可抵扣工程结算款500元3.缴纳订金可砸金蛋一次(奖项500元-5000元)4.合同总价满7万元以上20余款建材免费送(名品建材多送一)5.签订施工合同送价值800元保洁，礼品数量有限，先到先得。报名咨询：83626899!

广告

友邦保险推出《精英阶层的“新财富观”》报告 财富自由门槛平均2212万元

日前，友邦保险携手国内权威财经媒体21世纪传媒，以及知名数据调研机构北京数字一百信息技术有限公司，通过对逾千名北京、上海、深圳、广东、江苏等地区精英阶层开展问卷调查与面对面访谈，全面剖析中国精英人群的真实生活形态与财富观点，推出《精英阶层的“新财富观”》报告。

调研发现，在实现财富自由目标领域，逾70%受访精英阶层认为要让家庭拥有高品质的美好生活与财富自由，至少需要1000万元-3000万元资金储备，平均值为2212万元，其中30-40岁的年轻精英群体对财富自由的门槛设定门槛更高，均值达到2369万元。

为了实现财富自由目标，66%受访精英人群青睐稳健投

资，而银行理财产品、房地产、存款、股票和保险是精英阶层最青睐的前5大理财财富产品。同时多数受访精英阶层将通货膨胀、实体经济下行、国家经济社会政策不稳定和人民币剧烈贬值作为影响其实现财富自由目标的前四大挑战。

针对这些挑战，逾半数受访者表示会采取保值类投资(如保险、保本基金类固定收益型产品)，确保自身资产投资安全性。而作为保障财富安全的重要选择，不少受访精英阶层选择为全家每个成员投保。

调研发现，多数受访精英人士之所以首选保险，主要是看中保险能有效解决财富稳步增长、财富安全保障、指定受益人权利不被剥夺、财富信息保密等个性

化财富传承诉求。

友邦中国首席多元渠道官姜利民先生表示：“友邦保险非常看好大陆市场的前景，此次推出的《精英阶层的“新财富观”》报告进一步加深了我们对中国高净值人群和精英阶层群体的现状、需求与愿望的了解，将能够帮助我们更好满足高净值客户及其家人在不同人生阶段的保障需求。

友邦自2013年起就开始布局中国的高净值市场，依托友邦集团深厚的专业背景，及对中国客户需求的深度洞悉，不断致力于为高净值客户提供资产配置和保全，财富传承和保障的综合解决方案。未来，友邦还将继续以客户需求为导向，以极致的产品、服务和渠道，为力争成为中国高净值客户首选而持久努力。”通讯员吴珂